

Пермский ТЮЗ — среди лучших

«Вечерняя Пермь» сообщала о награждении по итогам Всесоюзного социалистического соревнования коллективов театральнo-зрелищных предприятий (последний квартал минувшего года) Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. В постановлении коллегии Министерства культуры СССР и президиума Центрального комитета профсоюза работников культуры отмечается работа и другого пермского театра — юного зрителя.

Пермский ТЮЗ назван в числе десяти других драматических и музыкальных театров страны, добившихся в этот период наилучших показателей в социалистическом соревновании.

Во. ЛЕЖНЕВСКИЙ.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
ПЕРМЬ

1973

МАР

2.0